

Reunião da Direção do CITTA  
ATA III/2022

Realizou-se em 30 de março de 2022, pelas 14h30, através de videoconferência, uma reunião da Direção do CITTA, com a seguinte ordem de trabalhos:

1. Aprovação da agenda da reunião
2. Aprovação da ata da reunião anterior
3. Informações
4. Análise da situação de trabalho da Investigadora Asma Mehan
5. Preparativos da Conferência Anual do CITTA
6. Outros assuntos

Presenças: Isabel Breda-Vazquez, Paulo Conceição, Paulo Pinho, António Pais Antunes, José Pedro Tavares (em representação de António Couto) e Joana Bailão.

**1. Aprovação da agenda da reunião**

- A agenda foi aprovada por unanimidade.

**2. Aprovação da ata da reunião anterior**

- A ata foi aprovada por unanimidade.

**3. Informações**

- António Pais Antunes refere que o CITTA-Coimbra submeteu várias candidaturas de projetos de I&D ao concurso da FCT, alguns dos quais em colaboração com o CITTA-Porto;
- Paulo Pinho informa que o concurso para Investigador Doutorado nível Inicial para o RG2 encerrou o processo de candidaturas e é necessário agora passar à análise das mesmas; os restantes concursos para Investigadores Doutorados Iniciais RG1\_A e RG1\_B também estão em andamento e serão abertas as candidaturas muito em breve;

- O concurso do CEEC Institucional do CITTA, que visa um Investigador Doutoramento para o RG4 está também em processo de aprovação interna na FEUP e será publicado brevemente.

#### **4. Análise da situação de trabalho da Investigadora Asma Mehan**

- Paulo Pinho faz uma breve síntese sobre a situação da investigadora Asma Mehan a quem foi atribuído um contrato de investigador doutorado no CITTA através do Concurso Estímulo ao Emprego Científico Individual; Inicialmente, devido a dificuldades, quer da obtenção do visto, quer da pandemia, foi possível adiar a assinatura do contrato e o início de funções para Agosto de 2021 mas com o desenrolar do tempo verificou-se que a investigadora não estaria a corresponder às suas obrigações, não se apresentando ao trabalho no Porto e não apresentando produção científica em nome do CITTA, pelo contrário, apresentando trabalho através da Universidade de Leiden;
- Paulo Pinho informa que reportou toda esta situação aos Serviços Jurídicos da FEUP há algum tempo, mas até à data ainda não tinha obtido resposta;
- Tendo em conta esta situação preocupante e, uma vez que, este tipo de contrato é formalizado através da FEUP e não do CITTA, há um consenso geral em reportar a situação pessoalmente ao Diretor da FEUP e aguardar o parecer formal dos Serviços Jurídicos.

#### **5. Preparativos da Conferência Anual do CITTA**

- António Lobo da Comissão Organizadora da Conferência Anual do CITTA é convidado a juntar-se à reunião para informar sobre o andamento da preparação deste evento;
- É apresentada a página web da conferência e é reportado que a *call for abstracts* foi lançada já e divulgada pelos canais habituais nacionais e internacionais;
- Em termos de organização das *tracks* a ideia é haver uma sessão para cada uma das áreas sendo a distribuição feita pelos *Chairs*; a gestão das submissões de *abstracts* está a ser feita através do programa *EasyChair*;
- Existe ainda uma questão pendente em termos do pagamento das inscrições, uma vez que a FCT mantém uma política que não financia eventos que geram receita; a situação excepcional de cobrar apenas as

inscrições aos participantes externos ao CITTA foi colocada à FCT e aguarda-se agora o parecer para poder abrir as inscrições;

- A agência Abreu já foi contactada para poder administrar as inscrições e fornecer o almoço e os *coffee-breaks*.

## **6. Outros assuntos**

- Não havendo outros assuntos a tratar foi encerrada a reunião.